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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA EN CONSUNO DE LAS COMISIONES DE ESTUDIOS 
LEGISLATIVOS Y DE EDUCACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 24 DE ENERO DEL AÑO 
2022. 
 
Presidente: Buenas tardes compañeras Diputadas, en esta reunión estaremos 

trabajando en consuno Comisiones de Estudios Legislativos y de Educación, por lo cual 

solicito amablemente al Diputado Juan Vital Román Martínez, pasar lista de asistencia. 

 
Secretario: Buenas tardes, por instrucciones de la presidencia, se va a pasar lista. 

 

COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS. 
Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, presente. 

Diputado José Alberto Granados Favila, presente. 

Diputado José Braña Mojica, presente. 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera, presente. 

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, presente. 

Diputada Lidia Martínez López, presente. 

 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN. 
El de la voz,  Diputado Juan Vital Román Martínez, presente. 

Diputada Liliana Álvarez Lara, presente. 

Diputado José Alberto Granados Favila, presente. 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica,  

Diputado José Braña Mojica, presente. 

Diputada Nora Gómez González, se justifica. 

 

Secretario: Hay 10 integrantes de las comisiones unidas, por lo tanto existe quórum 

requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidente: Habida cuenta de que existe el quórum para dar inicio a esta reunión, se 

declara abierta la misma, siendo las diecinueve horas con nueve minutos, del día 24 
de enero del 2023. 

 

Presidente: Ahora bien, solicito a la Secretaría, tenga a bien a dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto el orden del día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 
Declaración del Quorum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. Aprobación del Orden 

del Día. IV. Análisis y estudio, en su caso dictaminación del siguiente asunto: Iniciativa 

de Decreto mediante la cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley 



SECRETARIO GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

2 
 

 
 

de Educación para el Estado de Tamaulipas. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la 

Reunión de Trabajo. Es cuanto. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día solicito a quienes integran 

estas comisiones emitan el sentido de su voto. Votos a favor.  

 

Presidente: Ha sido aprobado el orden del día por 10 votos a favor.  
 

Presidente: Diputados y Diputadas, a continuación procederemos con el análisis de la 

iniciativa que nos ocupa, la cual tiene como propósito incluir entre los fines de la 

educación que se imparte en el estado la promoción del cuidado de la salud mental 

entre la comunidad educativa, así como establecer entre las atribuciones de la 

Secretaría de Educación la de implementar programas y políticas tendientes a 

salvaguardar la integridad mental, tanto del alumnado como los profesores 

tamaulipecos.  

 

Presidente: Expuesto lo anterior solicito al Diputado Secretario pregunte si alguien 

desea participar en relación a la iniciativa y en su caso desahogar las participaciones. 

 

Secretario: ¿Alguien quiere participar? No 

 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández. Diputados, me permito hacer uso de la voz. 

 

Secretario: Adelante. 

 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández. Toda vez que dicha iniciativa tiene como 

propósito el establecimiento de políticas públicas, acciones y programas, propongo a la 

misma que se solicite opinión a la Secretaría de Finanzas, toda vez que implica un 

impacto presupuestal para la estimación de dicho recurso. Finalmente consideramos 

importante dotar a las niñas, niños y adolescentes las herramientas necesarias para 

que aprendan en un equilibrio de salud mental, y es la propuesta solicitar la opinión a 

Secretaría de Finanzas y diferir la dictaminación del presente asunto. 

 

Presidente: Me permito consultar a los integrantes de estas Comisiones, el sentido de 

su voto en relación a la propuesta efectuada.  

 

Votos a favor. 

 

Ha sido aprobada por 10 votos a favor.  
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En ese sentido, se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios, para que emita la 

solicitud de la opinión referida.  

 

Presidente: A continuación procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 

Carácter General, alguien desea participar.  

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión, agradezco la 

presencia de ustedes y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los 

acuerdos, siendo las diecinueve horas con doce minutos del día 24 de enero.  

 

 


